



万人空巷
抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

微天下

新疆人大原副主任栗智落马

十八大后仅6省份无省部级官员被查

据中新社电 11日下午,中央纪委监察部网站发布消息,新疆人大常委会原副主任栗智涉嫌严重违纪违法被查。栗智系今年第7位被查省部级官员,也是十八大后新疆首位被查处的省部级官员。至此,全国还有6个省份在十八大后尚无省部级高官落马。

在栗智之前,今年被宣布查处的6名省部级官

员为:江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽,国家安全部副部长、党委委员马建,甘肃省人大常委会副主任、党组副书记陆武成,浙江省政协原党组书记、副主席斯鑫良,江西省政协副主席许爱民,河北省委常委、秘书长景春华。

公开资料显示,栗智,汉族,1950年11月生。2006年11月任新疆维吾尔自治区乌昌党委书记,乌鲁木

齐市委书记。2008年1月至2013年1月担任新疆维吾尔自治区人大常委会副主任。在此期间,2009年9月,经中央同意,新疆自治区党委决定,免去栗智乌鲁木齐市委书记职务。

据统计,十八大后全国已有25个省份有“老虎”落马,还剩6个省份(除港澳台)尚无省部级官员被查,包括北京、吉林、上海、福建、西藏、宁夏。

社会

逃犯遇检查编俩亲戚名字 不料他们也是逃犯

最近,一名逃犯在遇到山东民警检查时,撒谎说了俩亲戚的名字,但还是被抓。为啥?因为他和俩亲戚都是网上逃犯。2008年为了替老板讨债,他对一位欠债人进行了非法拘禁。被捕后,男子说,他也没想到俩亲戚是逃犯。 张远超

上海一交警被宝马车拖死 妻子有孕在身



11日下午,上海吴中路虹许路口,民警郝盛泉执勤时,发现一红色宝马车不按路口导向标志从直行车道左转。处置过程中,该车将民警拖行近十米摔倒在地后继续行驶,受伤民警经抢救无效牺牲。报道称,郝盛泉的妻子有孕在身,下个月是他们宝宝的预产期。肇事司机孙某,32岁,上海人,是一家网络公司老板。目前,孙某已被刑事拘留。 李杨

为给生病老母熬鸡汤 男子偷50只鸡 检方未批捕

浙江慈溪40岁的陈某,为给生病老母熬鸡汤,并且顺便赚点钱补贴医疗费,半夜上山偷鸡。而他偷鸡后没钱付车费,黑车司机还得帮忙卖鸡。10日,检察院念陈某是初犯,且一片孝心,之后积极地赔偿被害人损失,对其不予批捕。朱琳

法国高速路发生持械劫案 价值6000万元珠宝被抢

法国媒体11日报道说,法国中部约讷省10日深夜发生一起持械劫案,10多名劫匪从两辆运输珠宝的货车上抢走价值约900万欧元(约合6000万元人民币)的财物。报道说,此次劫案没有造成人员伤亡。据报道,劫案发生在法国6号高速公路位于约讷省境内的一个收费站。 郑斌

看点

外交部:东盟秘书长涉南海问题倾向性言论与其身份不符

在11日例行记者会上,有记者问,据报道,东盟秘书长黎良明近日接受媒体采访时表示,中国在南海的“九段线”主张不合法,并称南海正在发生的一些事情使南海形势进一步复杂化。请问中方对此有何评论?外交部发言人洪磊说,中国在南海的主权和权利主张有充分的历史和法理依据,黎良明在南海问题上多次发表不符合事实且与其身份极为不符的倾向性言论,严重背离了东盟及其秘书处有关问题上理应坚持的中立立场。 崔文毅 谭晶晶

台湾渔船南大西洋失联多天 船上包括11名大陆船员

中国驻阿根廷使馆10日发布消息说,使馆正全力处理台湾籍“祥富春”号渔船在南大西洋失联事宜,并敦促阿方开展搜寻工作。记者昨日致电中国驻阿大使馆,其工作人员介绍称,因为失联位置距离阿根廷1300多海里,搜救困难。“祥富春”号渔船2月26日凌晨在南大西洋的公海海域失联。事发时,船上共有49人,其中包括11名大陆籍船员。 张秀晨 李志豪

高速公路收费办法将修订

目前全国10万余公里的高速公路中90%以上要收费。据估算,全国高速公路一年收费在3000亿元以上。而不少收费到期的高速公路提出延时收费,理由是还不清贷款。交通运输部部长杨传堂表示,高速公路管理与收费的修订已提上日程,将进行体制性改革。同时,将加强收费公路的管理。胡芸

北京6月起实施最严禁烟令 违者最高罚200元

今年6月1日起,北京将实施“史上最严”控烟条例:除公共场所、工作场所室内区域及公共交通工具外,部分场所室外场所也被列入禁烟范围,包括幼儿园、中小学校、体育场、儿童医院等。在禁烟场所吸烟者最高可罚200元。 孙超

万象

男子轻生怕孤独 将过路母子推进水中陪同

今年30岁的王某,因家庭经济困难,来到南京长江边,想跳江轻生。可他觉得一个人死太孤单,就趁人不备,将在江边散步的刘女士和儿子推入长江,并试图把他们按在水中淹死。附近市民发现后将3人救上岸。目前王某因故意杀人罪被判刑6年。 李悦文

“双面牛”惊现澳大利亚

澳大利亚媒体11日报道,澳昆士兰北部地区一家牧场出售了一条“双脸牛”。根据社交媒体上的图,这头牛的第二张脸上有一只眼睛、俩鼻孔和一只牙齿……牧场主人格利·科林斯说,基因变异导致的怪相使得这头与众不同的牛一上市便引起不小的轰动。不过,科林斯对“双脸牛”却见怪不怪,在他30年的牧场生涯里,他已经看过不少长了两张脸或者多余四肢的动物啦。郭燕

男子驾车撞死前女友并行凶 致2死3伤

11日上午,河北石家庄市一男子驾驶一辆轿车冲撞其前女友及另一男子,并持刀行凶造成2死3伤。从石家庄市公安局获悉,犯罪嫌疑人疑因感情纠葛伤人。其前女友当场死亡,同行男子送医不治身亡。嫌疑人逃窜中撞伤3人,后持刀自残,被警方控制。案件正在进一步审理中。 高松

一日之最

最吓人的降雪 意小镇1天降雪量2.5米



意大利卡普拉科塔小镇居民肯定对波士顿人抱怨雪太大感到无语:在5日这一天,小镇降雪量达到2.56米,快抵得上波士顿整个冬季。意大利气象局的网站上照片显示,一个居民站在积雪上,可以与一名二楼邻居在窗口握手。卡普拉科塔是一个有着1000名居民的小镇,当地海拔约1421米,距离首都罗马只有3小时路程,附近山区较多,因此容易受到气候影响。 查云帆

最幸运的男子 捡到2.5公斤重天然金块



日前,一名澳大利亚男子在野外寻宝时有了意外的收获:一块重达2.5公斤的天然金块。该男子称,这块金子的价值高达9.6万欧元(约合人民币63.77万元),他将用这笔钱偿还银行贷款。据悉,发现金块的地点在维多利亚州的韦德伯恩附近,19世纪末,该地区曾开过金矿。潘天宇

前列腺疾病、尿频、尿急、夜尿多——

送你一妙方,做回大男人

当前列腺疾病的并发症不再是宣传册上触目惊心的字眼,而是成了您身体上真实的病痛时,也许是身体对您发出的一个严重警告:您对自己的身体已经忽略得太久了!

最新出版的《妙方巧治前列腺》可以帮你排忧解难。在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜了前列腺疾病。

北京读者:看完妙方,一下子就明白我这

尿频尿急的老毛病怎么治了!
上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!
青岛读者:这本书确实是正规书,我专门查过,作者等都是真的,我信它!……
现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!

ISBN 978-7-5369-6153-1

索取电话:400-857-1188